

宣传工作实践论和方法论的新概括

——学习梁伟年部长“六干”讲话精神之体会

■ 王胜弘

省委常委、宣传部部长梁伟年同志今年4月17日在省委宣传部机关全体干部会议上发表“六干”讲话之后,市委常委、宣传部部长王济民同志第一时间在部长办公会上学习传达,多次组织部机关干部认真学习领会“六干”精神,全市宣传战线持续掀起学“六干”、对高标,抓落实、创一流的热潮。

初学梁伟年部长的“六干”论述,顿感耳目一新,清风扑面。细细品读,发现通俗简短的表达中,实则蕴含着丰富的思想和情感,体现了习近平总书记好干部的五条标准和事业有为、清廉为官的“两为”要求,体现了“三严三实”的精神实质,可谓意蕴深刻,意味深长,用心良苦,对我们学习运用马克思主义实践论和方法论,学习实践习近平总书记系列重要讲话特别是“8·19”讲话精神,做好新时期宣传工作具有很强的指导性、针对性、操作性。

高举旗帜、围绕中心、服务大局干,科学地、跨越式地干,与时俱进、改革创新地干,只争朝夕、又好又快地干,创纪录、争一流地干,严守纪律、真讲规矩干。这“六干”直指宣传思想工作的要害和关键,直指宣传部门长期存在的薄弱环节,直面宣传思想工作面临的瓶颈和挑战,是让人反思自省的润物好雨,也是令人闻风而动的无声号角。串起这一组偏正结构排比句的思想,根本上说是马克思主义主观能动性和客观规律性相结合的原理,系统揭示了做好新时期宣传思想工作方向与路径的统一,动力与状态的统一,标准与规则的统一,发展与安全的统一。

长期以来,宣传部门自身也好、其它部门闲谈也好、社会口传意会也好,都觉得宣传工作是“虚功”,宣传部门是“务虚”的。言下之意就是别的部门都是抓落实的,就是我们只说不做或者花拳绣腿。殊不知,

在意识形态工作这块阵地上,哪一件事能虚得了?

“六干”集中体现了实践论。马克思早就说过,“哲学家们只是用不同的方式解释世界,问题在于改变世界。”小平同志也讲过,不干,半点马克思主义也没有。“六干”的提出可谓给宣传工作新的正名定位,我们的使命在干,我们的责任在干,我们的岗位在干,我们的能力在干,我们的业绩也在干。干,就是我们宣传干部的精神符号和价值追求。

“六干”突出贯穿了方法论。为官不为固然不可,但干也有讲究,不能蛮干、不能慢干、不能假干、更不能乱干。干是科学,也是艺术。干就干它个轰轰烈烈,干就干它个精彩绝伦,干就干到点子上、干到火候上,干到让党放心、人民满意。宣传工作不能犯方向性错误,不能有逻辑性失误,不能出现结构性塌方,决不能出现战略性误

判。无的放矢不可取,“误”的放矢更可怕。

高举旗帜、围绕中心、服务大局干,要在坚定政治方向和战略定位,不偏、不动摇、不迷糊;科学地、跨越式地干,要在遵循规律又打破常规,顺着正确路径;与时俱进、改革创新地干,要在顺应潮流、强化创新动力;只争朝夕、又好又快地干,要在以良好精神状态赢得良好工作绩效;创纪录、争一流地干,要在干事创业的定位要新、标准要高,不能只求过得去;严守纪律、真讲规矩干,要在干成事不出事才是真本事,这才是新常态下好宣传干部的最高境界。

总之,“六干”是湖北宣传部门新掌门人的施政新风,是我们为人事的行动指南,是对全体宣传干部严要求和巧指导、真关心和深爱的结晶,体现了高超的领导动员艺术,值得我们常学、深悟、笃行。

(作者系市委宣传部常务副部长)

国土资源部门如何依法行政工作

■ 李平

核心阅读:怎样不断提高国土资源依法行政的能力和水平,做好新时期国土资源依法行政工作是值得我们深入探讨的一个课题。在此,本人结合多年的工作经验和咸安区国土局的相关做法,对国土资源依法行政工作谈几点粗浅的看法和体会。

为切实增强依法行政能力,我局坚持做到“五个到位”着力夯实依法行政基础。

一是组织机构到位。我局高度重视依法行政工作,成立了由局长任组长、其他班子成员任副组长,办公室、政策法规股等相关部门负责人为成员的依法行政工作领导小组。

二是计划更新到位。每年年初,我局都会制定切实可行的依法行政年度计划,

并层层签订岗位目标责任书,做到年初有计划,平时有检查,年终有考核。

三是制度订立到位。先后制定出台了咸安区国土资源局《依法行政相关规定》、《国土资源动态巡查制度》、《行政过错责任追究制度》等规定和制度,一系列制度的出台确保了行政执法工作有章可循、有据可依。

四是宣传造势到位。我局注重面向全社会做好法制宣传教育,充分利用特殊时间节点,通过多种方式,大力宣传国土资源法律法规,在全社会营造崇尚、遵守和维护土地法律法规的良好氛围。

五是教育培训到位。我局采取请专家授课、集中学习、自学和讨论等多种方式相结合的形式,将国土资源法律法规作为重要学习内容,对全系统人员进行集中培训。

为提高依法行政执行力,除了抓好自身建设之外,还要主动接受区人大、政协、纪委及上级主管部门的“内外监督”。

一建立会审制度,权力运行更透

明。严格落实国土资源重大事项集体决策制度,对重大事项实行集体会审,联合审批,从而避免了决策失误,促进了决策的法制化、科学化、民主化。

二是压缩审批程序,工作效率更高效。全面实行“一次性告知制”、“首问负责制”和“限时办结制”,实现了“一站式办公、保姆式服务”的“优质、高效、便民”目标。对凡涉及国有土地使用权转让、改变用途、容积率等土地使用审批,在所有资料齐全后将《土地登记办法》规定的20个工作日内压缩到5个工作日内完成;凡涉及国有土地使用权抵押审批,在资料齐全的情况下将规定的5个工作日内压缩到1个工作日内发证。

三是主动接受监督,招标程序更规范。我局土地开发整理项目招标严格实行代理制度,由省厅、市局抽签遴选土地整治项目招标代理单位,实行明标明招。由区纪委监察局、区检察院、区招标投标管理办公室、区公证处现场监督招投标的全过程,

拟定中标单位后,在相关网站予以公告一周,没有异议后正式确定中标单位,签订项目施工合同。

四是推行阳光行政,政务公开更敞亮。建立国土资源系统政务信息公开责任制度,除国土资源相关法律法规规定不能予以公开的除外,对依法保留的行政许可事项、行政服务事项和行政处罚事项的内容、程序、要求、结果以及经营性用地年度出让计划、土地出让公告、征地公告、土地和采矿权出让结果等热点、焦点问题,通过局门户网站和区政务网及时向社会公开,充分保障人民群众和干部职工的知情权。

五是做好行政复议,行政执法更有序。我们根据《行政复议法》、《行政诉讼法》等法律的规定认真对待,严格依法办理,做好行政复议和行政应诉工作,近年来我局行政复议维持率和行政诉讼率为100%。

(作者系咸安区国土局党组书记、局长)

在践行三严三实中铸造忠诚之魂

■ 金显威

核心阅读:习近平总书记强调,各级领导干部要严以修身、严以用权、严以律己,谋事要实、创业要实、做人要实。这是共产党人最基本的政治品格和做人准则,也是党员、干部的修身之本、为政之道、成事之要,是党中央对新形势下领导干部队伍建设提出的新要求。党员干部要深刻认识“三严三实”的重要意义,把“三严三实”专题教育作为一次全新的洗礼,忠诚为党,争做“三严三实”的好干部。

忠诚为党,就是党在心中,在党严党、在党忧党、在党为党。只有对党忠诚,才能听党指挥、无私奉献;才能坚守党的品质、做人干净;才能维护党的事业、敢于担当;才能捍卫党的纪律,疾恶如仇。党员干部要把对党忠诚落实到为党工作、为党分忧、为党担当上。

对党忠诚,大是大非面前旗帜鲜明。对党忠诚首要的就是在思想上对党忠诚,始终保持对马克思主义的无限信仰、对共产主义和中国特色社会主义的坚定信念。要坚持思想建党这个传家宝,自觉做政治上的“清醒人”“明白人”;坚决同抛弃信仰、背离信念、违反党的政治纪律的行为作斗争,信守忠诚的根本。

对党忠诚,为人民服务勇于担当。对党

的忠诚和对人民的热爱高度一致。党员干部要像县委书记的好榜样焦裕禄同志那样,心中装着人民、唯独没有自己,以对人民的尽职尽忠铸就忠诚之魂。坚持以维护群众利益作为一切工作的出发点和落脚点,着力解决人民所需、所盼、所思,把群众满意不满意作为检验工作的第一标准,真正做到权为民所用、情为民所系、利为民所谋。

对党忠诚,自身干净过得硬。清廉是党的性质的根本体现。腐败就是背叛,如果反腐败的人带头腐败,党就会失去威信、人民就会失去信心。党员干部经常处在工作第一线,只有严守党纪法规,才有铁的队伍。要做到手握戒尺、行有所止,牢记人情里面有原则、交往之中有纪律,

不做“两面人”、不搞小圈子,净化生活圈、交友圈;决不吃拿卡要,决不私下交易搞小动作场,干干净净做事,堂堂正正做人,始终筑牢拒腐防线;

对党忠诚,求真务实不浮躁。做老实人、说老实话、办老实事;踏实肯干,工作不分先后、不分内外,任劳任怨,以攻坚克难、永争一流的精气神贯穿工作始终。坚持政策理论知识学习,及时掌握党的最新政策、方针、理论,着力提高政策理论水平,不断提高指导实际工作的能力。坚持业务知识学习,在实践中检验理论知识和书本知识,通过实践总结,不断提高业务水平。坚持实践创新,在实践中摸索改进创新,解决实际问题。

(作者单位:咸宁市审计局)

告 示

为进一步加强税收征收管理、优化纳税服务,规范普通发票管理,方便纳税人就近申请代开发票,根据《中华人民共和国税收管理法》及其实施细则、《中华人民共和国发票管理办法》及其实施细则和国家税务总局《委托代征管理办法》等相关规定,自即日起,咸宁国税系统委托咸宁邮政系统代开普通发票,现将有关事项告知如下:

申请代开对象及条件:

依法不需要办理税务登记的国家机关、非从事生产经营的事业单位、个人(包括无固定生产经营场所的流动性小商贩),临时取得收入并需要使用普通发票的,可以申请代开普通发

票。单笔代开发票金额不超过5万元(含5万元),连续12个月的累计代开金额不超过50万元。

以下经营收入不得代开普通发票:

(一)税收法律、法规规定的免收入(包括未达增值税按次征收起征点的经营收入);

(二)医疗器械、药品、卷烟生产经营和矿产资源开采等需要国家许可的经营收入;

(三)非增值税征税范围的经营收入;

(四)单笔经营收入超过5万元或连续12个月累计经营收入超过50万的;

(五)代开申请人户籍(机

构)所在地和销售货物、提供应税劳务、应税服务发生地均不在所在市州范围的。

需提供的资料:

(一)按规定不需要办理税务登记的单位提供组织机构代码证复印件;自然人提供身份证件;

(二)经办人身份证件原件及复印件;

(三)购销商品、提供或者接受服务以及从事其他经营活动的书面证明;

注:双休及法定节假日,均办理代开发票业务。

咸宁市国家税务局
中国邮政集团公司咸宁市分公司

二〇一五年十一月十一日

公司合并公告

根据咸宁市星晨建设工程质量检测有限公司(简称甲)和咸宁市兴业造价咨询有限公司(简称乙)双方股东决定,甲拟吸收合并乙,合并完成后,甲尚继续存续,乙将注销。根据有关法律规定,合并各公司的债权债务均由合并存续的甲承继,请合并各公司的债权人(债务人)自收到通知书之日起45日内,未收到通知书的自登报之日起45日内,可凭有效债权凭证要求公司清偿债务或提供担保。债权人未在规定期限内行使上述权利的,吸收合并将按照法定程序实施。

特此公告

联系人:胡蓉

联系电话:0715-8151689

联系地址:咸宁市塘角路16号

咸宁市星晨建设工程质量检测有限公司

咸宁市兴业造价咨询有限公司

2015年11月5日

吸收合并公告

经赤壁市新源电业有限责任公司、湖北赤壁宏通高压电器制造有限责任公司二方股东分别做出的股东会决议,赤壁市新源电业有限责任公司拟吸收合并湖北赤壁宏通高压电器制造有限责任公司。

合并后,赤壁市新源电业有限责任公司存续,湖北赤壁宏通高压电器制造有限责任公司解散。根据《中华人民共和国公司法》和相关法律的规定,合并各方的债权、债务均由合并后存续的赤壁市新源电业有限责任公司承继,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本次公告之日起四十五日内,到相关公司办理债权债务承继的有关手续。

特此公告

联系人:胡蓉

联系电话:0715-5363283

联系人:张青

地址:赤壁市河北大道238号

赤壁市新源电业有限责任公司

湖北赤壁宏通高压电器制造有限责任公司

2015年11月11日

嘉鱼县潘家湾镇文忠轮胎服务部
不慎遗失湖北省嘉鱼县质量技术监督局2014年12月3日核发的代
码:31656461-1;登记号:组代管
421221-006925-1组织机构代码证

(正、副)本,特声明作废。

谢安乐遗失通山县百特瓷店国

税发票领购簿,税号:

422326196207041916,特声明作废。

金水清遗失个人建房规划许可

证,证号:210,特声明作废。

吴旭遗失位于通城县隽水镇锦

山村八组的集体土地证,证书编号:

2002第022号,建筑面积105平方

米,特声明作废。

观点 荟萃

莫让农民成“局外人”

眼下,一年一度的水利冬修工作正在很多地方开展,下乡时却听到老乡抱怨,农民反倒成了农田水利建设的“局外人”。

水利基础设施关乎农业产出效益,种粮人都想趁冬修把自家田块的“卡脖子”问题解决掉。在一些地方,群众参与水利冬修热情很高,却使不上力、搭不上手。原因是,如今水利工程项目一般由政府出资,怎么修、怎么管都有专门部门负责,虽有一套严密的流程,却很少征求农民意见,更谈不上让其参与监督、共同管理。

农田水利建设关乎农民切身利益,不是政府单方面的责任。农民长期活跃在生产第一线,对水情旱情了如指掌。畅通渠道,在沟怎么挖、井怎么打等问题上充分征求农村群众的意见,请他们来当监督员,充分发挥其参与水利建设与管理的能动性、创造性,才能避免工程走空,更能促成团结治水、合力兴农的氛围。

少些“只等领导”的仪式

某重点工程项目完成了前期施工任务,顺利转入下一个阶段。原定于上午9时转序作业,却因出席“启动仪式”的领导未及时到场,推迟了一个半小时。

每一桩工程、每一个项目,都有相对重要的时间节点,为统一认识、凝心聚力举办一些简朴的活动,有一定的合理性。然而,有些人过于热衷搞仪式、做典礼,好像不请领导到场讲讲话,就不能体现项目的重要性、上级的关心程度。由于协调等方面的原因,又难免出现“万事俱备,只等领导”的情况。为确保领导出场效果,一些组织者甚至要求施工人员暂停手头工作,这就走向了形式主义,不仅浪费人力、物力、财力,也容易滋生不良的风气和影响。

“务实是最质朴的方法论”。对领导而言,采取积极有效的措施,千方百计保证工程顺利推进,才是对工程的最好支持。在这个意义上,一些形式主义痕迹严重的“启动仪式”“开幕典礼”,还是少搞为好。

惠民要有“效果意识”

为展示“生态茶乡”魅力,某地在山坡茶园里为茶农无偿安装杀虫灯,意在一举两得,让茶园成为夜间新景观。然而,灯装好后管护不到位,日晒雨淋,大部分没了光亮,剩下的几盏反而成了“招虫灯”。茶农干脆剪断了电线,一朝惠民之举就此夭折。

环顾四周,一年更新不了几次的阅报栏,缺胳膊少腿的公共健身器材,常年办展览、搞活动却很少出借图书的图书馆……当初设立时,应该说都是为了便民利民。好不好,看疗效。惠民之举,增强“效果意识”是关键。不管出发点多好,如果最终不能让群众受益,浪费了财物不说,还可能给群众添堵。